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EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2008 
Probă scrisă la MATEMATICĂ – Proba D 

Filiera vocaţională, profilul pedagogic, specializarea învăţător-educatoare. 
•  Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 3 ore. Se acordă 10 puncte din oficiu. 
•  La toate subiectele se cer rezolvări complete. 
9 SUBIECTUL I (30p) – Varianta 009 

5p 1. Să se rezolve sistemul 
1

0

x y

xy

+ =
 =

, ,x y ∈ . 

5p 2. Să se calculeze 3 1 33
3

log 27 log 3 log 1 log 3S = + − + . 

5p 3. Să se afle suma primilor 10 termeni ai unei progresii aritmetice 1( )n na ≥ , ştiind că 1 3a =  şi 5 11a = . 

5p 4. Să se determine ecuaţia dreptei care trece prin punctul (1, 1)A −  şi este perpendiculară pe dreapta de 
ecuaţie 1 0x y+ + = . 

5p 5. Să se rezolve în mulţimea numerelor reale ecuaţia 
2 4 2(0,5) (0,125)x x− += . 

5p 6. Să se calculeze perimetrul triunghiului ABC , ştiind că 12,  ( ) 60 ,  ( ) 75BC m A m B= = = . 
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97 SUBIECTUL II (30p) – Varianta 097 

 Pe mulţimea { }  este divizor al lui 12H x x= ∈  se defineşte legea de compoziţie 

( ). . . . . ,x y c m m d c x y∗ = , ,x y H∀ ∈ .  

5p a) Să se precizeze elementele mulţimii H. 
5p b) Să se arate că pentru oricare ,x y H∈ , rezultă că x y H∗ ∈ . 
5p c) Să se verifice că ( ) ( )12 6 4 2 12 6 4 2   ∗ ∗ ∗ = ∗ ∗ ∗    . 

5p d) Să se rezolve ecuaţia 6 2x∗ = . 
5p e) Să se demonstreze că legea de compoziţie „ ∗ ” este asociativă pe H. 
5p f) Să se demonstreze că legea de compoziţie „ ∗ ” are element neutru pe H. 
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87 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 087 
 

Se consideră mulţimea de matrice ( ) ( ) ( )
2

2
4 1

   ,  
2 2 1
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M A a A a a

a a

  − − = ∈ = ∈   − −   
M  şi matricele 

3 1

7 1
B

− − 
=  
 

, 2
1 0

0 1
I

 
=  
 

. 

5p a) Să se determine a ∈  pentru care 
5 1

( )
1 5

A a
− 

=  
 

. 

5p b) Să se calculeze 
3 1 5 1

2
7 1 1 5

C
− − −   

= +   
   

. 

5p c) Să se verifice că 2
22 4B B I= − − . 

5p d) Să se calculeze ( )det 3A . 

5p e) Să se arate că dacă matricea ( ) 2X ∈ M  îndeplineşte condiţia 2
2 22 4X X I O+ + = , atunci 3

28X I= . 

5p f) Să se determine a ∈  cu proprietatea că ( )( )det 0A a = . 
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